





UNIVERSIDAD SURCOLOMBIANA

PROYECTO DE IDENTIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA TALLER DE IDENTIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANAS

OBJETIVO: Fortalecer la Identidad y Convivencia Ciudadana en la comunidad académica de la Universidad Surcolombiana.

Fecha: 06 de Mayo de 2013.

Lugar: Edificio de Economía– salón 101

Asistentes: 64 Estudiantes y 3 Docentes.











UNIVERSIDAD SURCOLOMBIANA

PROYECTO DE IDENTIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA TALLER DE IDENTIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA FACULTAD DE ECONOMIA Y ADMINISTRACIÓN

OBJETIVO: Fortalecer la Identidad y Convivencia Ciudadana en la comunidad académica de la Universidad Surcolombiana.

Fecha: 18 de Junio de 2013.

Lugar: Biblioteca (Rafael Cortes Murcia) - salón de conferencia 2° piso.

Asistente: 20 Estudiantes y 2 Docentes.











UNIVERSIDAD SURCOLOMBIANA PROYECTO DE IDENTIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA TALLER DE IDENTIDAD Y CONVIVENCIA CIUDADANA

OBJETIVO: Fortalecer la Identidad y Convivencia Ciudadana en la comunidad académica de la Universidad Surcolombiana.

FACULTAD DE INGENERIA

Fecha: 30 de Abril de 2013

Lugar: Auditorio ambiental de la Facultad de Ingeniera

Asistentes: 42 Estudiantes y 2 Docentes.





